

## Lokallagsrapport, Høgskolen i Innlandet (campus Hamar)

Etter landsmøtet var Torber, Siril og Marthas engasjement i lokallaget over, og Stina, Silje og Aron har tatt over som henholdsvis leder, nestleder og landsstyrerepresentant. Vi avholdt skoleårets siste møte hvor vi diskuterte sakene behandlet på landsmøte og begynte å planlegge den kommende verveperioden samt hvem av styret som er med til høsten. For å få den beste mulige verveperioden har vi snakket med samtlige studieledere og fått avtalt tid til å informere førsteårsstudentene om oss.

Som vanlig gjennomførte vi vår alltid populære quiz, hvor oppmøte var noe preget av at vi da var på full vei inn i eksamensperioden. Ellers har vi vært i kontakt med høgskolen for å se på muligheten til å samarbeide om vi kan profilere PS sitt 15 års jubileum under skolens feiring av dens 150 års markering.

Vi har også ryddet litt på kontoret vårt og fått gitt bort en del sekker uten innhold, og samt planlagt en bokbyttedag i forbindelse med skolestart. I tillegg har vi internt sett på behovet/muligheten for å starte et lokallag på campus Lillehammer.

Hilsen lokallaget på Hamar